M

n

e

%ﬁ%@/\‘%

.
il

k=111

CEB 4 AHRIHXE L 0 B A RS
.5 AT TR AR A

g AT OWOM Sf % H H 25
S 84E 1 H 30 H £°T

mAafesE XY

(D BLEBICRD BB R OSBRI 0% ¥ )
. RKIRGEAE
WA
R L BIIHOETBIR SN A FEIIRO LB THHAB, 0 bEAShS Lo
X (O, HIBRSNLD B DI (XED) TH 5,
36 FH B 0D X 55 % iR + 18 S A S
T RFES DT HALKE1HE 5
RRIRGER DO D 20k & 22 2 FAiRERFORL | FA4RE 1 HE 2
HUT, FEE D HEE LR 2 R I RGEF RS ORGE | B4 RE 1 HFE 3 &
INEFEIBITIRAERESIZ & 2 IRFE FHARF1HF 45
JBAT PRAEDR BRELH) DR FARE 1HFE S =
BiiA 4 H354~H3T%K
Y51 L GERES
s N DR 5 7%




FREOEBITONWT, FIEH EZEH L, F4 OXMERVGZIBIT 5B SNT, ATKHE
OV T8 2H 21 BICASft LT [EA REF B R A SRRAIRIC L o TRERGEAZK ks L.
BRI TREICZNEBITT 2D ET 5,

Fo. ZEBEDEFEREZRER LT DEA1TIE, S, BIRGREH R ERIC L v 2
FIERLHE O & e EEA L CHET 5,

(KT N g4]
AIKIDFEE L TAEF 2 BZER L, BEA R OZEEDRLAIHIO L, #8 1@E2RET 5,

[EFEK> AT LADEE]
ZOFFIEOFEFEDIEE LT, ALEICH LBEF R OZEENBLEITo T2 b DRV AT
LATHRAEL, EHICIE > TYB O L ONEESRET 5,

¥ o EH E P mETAL/A—-TH3E30%

(K 4)  XHAEETAESE
WEHRHERRE N wl— Fll

% ik & (E D

(K 4) Fll



T #E 3 BEARNRE

FAEL - A L N AT EEHMEEE BR)IE—RBLEERR
FEBEX T f& & il # 2| B ] E:2
—MAEES|—MATEE —HX BEkfIst EARVERIEE 97.50 A
izl Hh IR iR ETER A 104.00 ]
HIR(HRETE R 26.00 A
fEk 28R R N E R EEIE 6.50 A
Hh R (R S TR A 182.00 ]
Uy R (iR ERIERIE 91.00 A
N
BFURmIERE 1.00 =
WEXBE (CRBKE) 1.00 =
EIEEE 1.00 =
BRE 1.00 =
p ik 1.00 =
—M&AE &t
RiTEREES|MITEREES STEI%E R 1.00 (7% |AEEEH]L HREEE0.6km2AT
7L Hh ARSI AT 1.00 2% B 1EF SREEE.6km2LLTF
R RRAT 1.00 2% 4708y WREERE.6km2LLTF
WEEIER 1.00 £7%  |FAEEEK]1 HREEBE0.6Kkm2LLT
3 RITRTE R 1.00 =
3 RITRETRAT 1.00 =
TAEHE 1.00 ®  |[BITEB 5
N
REZBE (FTAYKE - RIBKE) 1.00 =
BFURmIERE 1.00 =




Z Ot R T 1.00 E2
—REEES 1.00 E2
IhENEEIRER 1.00 =
fRiTERAE it

WAt - AHEEH|RETETEES — BEok b > R ILERET 1.00 EH |ERETETE

il HEK b v 2oL ERE 1.00 % |RuAR

BEok b > R ILERET 1.00 EH|BRETEHORER
BEok b > R ILERET 1.00 =X AATERET (10#TME)
BEok b > R ILERET 1.00 ma  |3PIIERET mEER
BEok b > R ILERET 1.00 6y I bl o W 2
BEok b > R ILERET 10.00 Wrmm  |BAAK TERET
HEk b > 2oL 1.00 | by oL |HEkT et
BEok b > R ILERET 1.00 b oL |FEIETE - REX(EERE
Bk b > 2oL 1.00 | by [BSias
BEok b > R ILERET 1.00 X7 |BE
TEEHE 1.00 B |ERETERS IZH 4
BEok b v RIVIEEEER 1.00 =
EXETETIE 1.00 =X 1L1fE T 0.32ha
R RE 1.00 =X 1L1fE T 0.32ha
HAEBRT 1.00 X [ILBET 0.32ha
MBRR EXETE 1.00 =X 1LfE T 0.32ha
N
wEZBE (FA - 5lH5) 1.00 =
REREE (FIEEKE - RGKE) 1.00 =
BTHRERERE 1.00 E2
Z Ot R T 1.00 B2
—REEES 1.00 B2
IhEN R IRER 1.00 =




Rt - EE &t

HEFEBE— BEI A R O ETE R 14.00 E]

[z BEER 1.00 =X H& 0.32ha
BAELEFmEmAE 1.00 =X H& 0.32ha
1EAE | BE TR 2 1.00 ® |#ERTEER 80.0m
1EAE || PR RERT R 2 1.00 =X AR T
FERER (A) 1.00 &  |m@f&0.32ha
FERER (B) 1.00 &  |m@f&0.32ha
N
REZBE (FTAYKRE - RIGKE) 1.00 =
BFURmIERE 1.00 =
BEERE (RNEREE) 5% 1.00 =
BRE 1.00 =
p ik 1.00 =
BE EF

2t
HERELE
FaREE

W &
LIwY A




